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Против нас су мафија, корумпирана власт и међународна заједница – само јако, нема
предаје, нема продаје!, саопштио је један од лидера ДФ-а Небојша Медојевић у свом
обраћању на ју тјубу. Он је поручио грађанима Црне Горе да изврше притисак на своје
опозиционе представнике како би опозиција остала јединствена да се покрадени
избори, извршени у ванредном стању, не признају.

  

  

Медојевић је у свом обраћању на ју тјубу нагласио да на Балкану постоји „балканска
конфедерација организованог криминала, конгломерат који чине крупни капитал, крупни
криминал и врх регионалних политичких структура који владају овим регионом и који, уз
подршку међународних и великих свјетских безбједносних агенција – обавјештајних
служби, имају идеју да од овог простора направе Латинску Америку Европе, један
регион који ће бити погодан за дестабилизацију читаве Европе“.

  

„Ових дана свједоци смо да је срце те конфедерације организованог криминала било
угрожено изборима 16. октобра,“ истакао је Медојевић и напоменуо да су грађани тог
дана били свједоци да је Ђукановић креирао један лажни државни удар.

  

„На то се надовезала ситуација у Србији гдје је блиски партнер Ђукановића,дио те
балканске конфедерације организованог криминала, Александар Вучић, покушао да
спасе од тоталне бламаже ову спрдњу и подметачину црногорске службе безбједности
гдје сада читава прича добија регионални карактер,“ нагласио је једа од лидера ДФ-а.

  

Ових се дана води битка са сувереност и самосталност држава
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„Поштовани пријатељи, у Црној Гори се ових дана води битка не за парламентарни
статус неких партија, води се битка за сувереност и самосталност држава, води се битка
за функционалну демократију – а ње нема без фер и слободних избора,“ казао је
Медојевић.

  

Он је подсјетио да је ову „изборну фарсу“ ДФ најавио пет дана прије избора а
нажалност подржавају је неки центри међународне политике.

  

„Ми у овом тренутку имамо само једни друге“, напоменуо је представник ДФ-а и позвао
грађане да изврше пртисак на представнике опозиције како би се створио јединствен
став опозиције да се ови избори не признају.

  

Он је поновио још једном да је једина терористичка организација у Црној Гори ДПС која
дјелује ван Устава и закона и која је спремна да зарад очувања власти и опљачканог
богатства Ђукановића и његових партнера изазове хаос у држави и дестабилизује Црну
Гору ал и цио регион.

  

Уколико неко из опозиције прихвати да буде у Влади Марковића то ће бити највећа
издаја интереса државе

  

„Уколико неко од опозиционих структура прихвати позив Марковића да учествује у тој
његовој влади то ће бити највећа издаја виталних националних интереса државе и
легитимизација увођења отворене диктатуре у којој Ђукановић намјерава да похапси све
лидере ДФ и забрани ДФ,“нагласио је Медојевић.

  

Он је истакао да се лидери ДФ-а не плаше Ђукановића те напоменуо да будућност ове
државе и наше дјеце зависи од подршке грађан ДФ-у и од капацитета осталих
опозиционих структура да у овом тренутку буду јединствени.

  

„Против нас је регионална, локална мафија, корумпиране структуре власти, потпуно
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сулуда политика међународне заједнице која зарад својх интереса жмури над
криминалом, корупцијом и свим оним што се дешава у Црној Гори ових дана“, казао је
Медојевић и поручио:

  

„Само јако, нема предаје, нема продаје!

  

Ђукановић је већ напустио политичку сцену, на нама је да до краја демонитрамо
лоповску банду ДПС-а и да се изборимо за слободу у Црној Гори. Ми смо убјеђени да су
ово последњи дани једног лоповског режима и да од јединства и ријешености
опозиционих лидера у Црној Гори да се изборе до краја за слободу и демократију зависи
будућност наше дјеце.

  

Покрет за промјене и ДФ вас охрабрује да издржимо још мало и да до краја останемо
посвећени нашој мисији а то је ослобођење Црне Горе од смртносног загрљаја
корупционашке, криминалне хоботнице ДПС-а и Мила Ђукановића“, поручио је Небојша
Медојевић грађанима Црне Горе.

  

  

(ИН4С)
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